ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA I' 'YMNAXIOY 1

ONOMA: TMHMA:
Oépa A:
Aivetarn eéicwon ax® +Bx+y =0, pe a=0.
Al. Tlow mocdtnta Aéyeton dakpivovca A g e&icwong. (Movaoeg: 1)
A2 . Na ypayete tov tomo mov divel v pila g e&iowong ,av A=0 (Movaoeg: 1)
A3. Na yopoktnpicete TG TOPAKAT® TPOTAGELS

pe (X), av eival cwotég N pe (A), av etvar AavBoaouévec. (Movaoeg: 3)

a) Av pia e&iowon 20v Babuod €xet dtokpivovca Betikn|, TdTE dev £xel Avon).
B) Av pia e&lomwon 20v Pabuod €xet draxpivovoa pndév, 1ot £yl OVO Gvicec ADGELG.
v) H e&iowon X2 + 3% - 4 = 0 éyel mg Moelc Tovg aptdpovg 1 ko -4,

OTOTE TO TPUDHVLLO YpapeTon X- + 3X — 4= (X - 1)(X + 4).

Oépno B:

B1. Trovopdalovpe A0y0 opo1dTNTOG VO OUOIMV TOAVYDV®V. (Movaoeg: 1)
B2. T16te dv0 tpiyova eivar opoa; (Kpitigpio opoiotntag tprymvmy) (Movaoeg: 1)
B3. Noa yopaxtnpicete Tig mapakdtom TpoTacES

pe (), av eivor cootéc N pe (A), av etvorl AavBacuéveg (Movaoeg: 3)

o) Abo 1600KeAN Tplywva elval dpota.
B) Av 6v0 opBoymvia tpiywva £xovv pia ofeia yovia ion, elvatl dpoa.
v) O Adyo¢ TV TEPUETPMV dVO OUOIOV TPLYOV®V, eival 160¢ pe TO AOYO OHOLOTNTAS TOVG

Oéno I':
Atveton n e&iomon
2 4 x2-15

X+3 X X2+3X (1)

I'l. Na Bpeite to EKII ot va Bpeite yia moteg Tipég tov X opileton n mopandve eicmon (1)

2. Na Avbei n mopandve egicmon (1)



Oépa A:

O Oaing o Munoog (624 - 547 1.X.), évag and Tovg enTd GoPovE TNG apyotdTNTOC, KatdpObmaoe vo
VTOAOYIGEL TO VYOGS TNG LEYAANG TUPOUIdOS TOV XEOTOG OO TO UAKOG TG OKLAG TNG.

Aev yvopilovpe akpipdg Tig TeYVIKEG TOL YpNooToince o ®aAng o’ avtd to enttevypa tov. O [ThovTapyog,
®oT1660, pog dimyeiton o e€Ng: «4pod éatnoe to pofidi Tov 0 OoANS aT0 TEAOS THS OKIGS TS TVPOUIONS OTTé-
oe1ée ot 0 A0yog o glye 1 OKILG THS TVPOULOAS TPOS TH OKLA THS PASO0D HTAV 0 010G e TO A0Y0 IOV ElyE TO
YOS THG TVPOUIOOS TEPOS TO UNKOS THS PGSOV

No petagépetal 610 Ypantd Gog to Tpiyeva

ABE xot EZT".

H Bdon g mupapidog eivar tetpdywmvo mievpdg 230 pétpa,
t0 paPdi tov @ain Nrav EZ=1 pérpo ,

n anooctacn AE=177 pétpa kouw n EI'=2 ,va amodeifete Ot
Al.Ta tptyovo ABE kot EZI givat 6pota.

A2. No vmoloyicete 10 VYOS TG TLPAUIDOS.

Evyouar Emitvyio




AIATQNIXMA XTA MAOGHMATIKA I' 'YMNAXIOY 2

ONOMA: TMHMA:
Oépo A:
Aivetarn eéicwon ax® +Bx+y =0, pe a=0.
Al. Na ypayete Tov TOT0 OV divel i pileg g e&iowong ,av A>0 (Movaoeg: 1)
A2. Av p1, p2 fvar o1 Aoelg g e&iomong tdte va YpAWYETE TO TOUTO GOUPOVO LE TOV 0010
TOPOYOVTOTOEITO TO TPLOVLHO oX™ + BX + ¢ (Movaoeg: 1)

A3. Na yopoktnpioete TIg TOPAKAT® TPOTAGELS

pe (X), av eivar cwotég N pe (A), av etvar AavBacuévec. (Movaoeg: 3)

a)Av pia e&icmon 20v Pabuod €xetl dtakpivovsa apvnTiki, TOTE 0V £YEL AoT).
B)Av pia e&lowon 20v Pabuod €xet dwokpivovso pndév, T0te Exel pia AOOMN SUTAN).
Y)H efiooon X* + X - 6 = 0 &xel mg AVoeLS Toug optdpoic 2 kat -3,

OTOTE TO TPIOVLLO YPapeTaL X2 + X — 6= (X +2)(X - 3).

Oépo B:

B1. Mg 11 1600t0n 0 AdY0g T®V TEPIUETPOV dVO OUOTWV GYNUATOV. (Movaoeg: 1)
B2. T16te 800 moAvywva givor dpota. (Movaoeg: 1)
B3. Na yopaxtnpicete Tig mapakdtom TpoTaceElS

pe (), av etvor cootéc N pe (A), av etvar AavOoaopéveg (Movaoeg: 3)

a) Avo opBoydvia Kot 160oKeA Tpiywva givat dpoa. .
B) Av 600 1oooKkel Tplywva £xovv pio yovia 50°, ivor opota.
v) Avo 166mAevpa Tpiymva etvar Opota

Oéno I':
Atveton n e€iomon
1 2 x*+3

x—1 x: 4x* — 4x @)

I'l. Na Bpeite to EKIT «ot va Bpeite yio moteg tipég tov X opileton n mopoandve eicmon (1)
2. Na Avbei n mopandve eicmon (1)



Oépa A:

O Oaing o Munoog (624 - 547 1.X.), évag and Tovg EnTd GoPOVS TG apyadtTNnTaS, Katdopbwaoe va
VTOAOYIGEL TO VYOGS TNG LEYAANG TUPOUIdOS TOV XEOTOG OO TO UAKOG TG OKLAG TNG.

Aev yvopilovpe akpipdg Tig TeYVIKEG TOL YpNooToince 0 ®aAng 6 avtod To enitevypa tov. O [TAovTapyog,
®oT1660, pog dinyeiton o €€Ng: «4pod éatnoe to pofdi Tov 0 OoANg aT0 TEAOS THS OKIGS THS TVPOUIONS OTTE-
oe1ée 0t 0 A0yog o glye 1 OKILG THS TVPOULOAS TPOS TH TKLA THS PASO0D HTAV 0 010G e TO A0Y0 IOV ElyE TO
YOGS THG TVOPOUIOOS TEPOS TO UNKOG THS PGSOV

O Awoyévnc o Aaéptiog, pahota, wyvpiletal 0Tt 0 OaAng LETPNCE TN OKLA TNG TLPAUIOAG, OTAV TO PWAKOC TNG
papoov £yve 160 pe T0 UNKOG TG OKLAG TS paPdov.

No petagépetol 61o Ypantd cog to Tpiymva

ABK kot KAM
Q‘ H Bdaon g mupapidag eivar tetpdywvo mievpdg 230 pétpa ,
10 paPdi Tov ol firav KA=1 pétpo kot n amdctacn AK=31
pétpa va, amodeiEete OTL !
Al.Ta tptyova ABK kot KAM etvon dpota.
A2. No vmoloyioete 10 Vyog AB g mupapidog.

Evyouar Emitvyio




